

സ്വർഗ്ഗരാജ്യം നിമിത്തം തങ്ങളെത്തന്നെ ഷണ്ഡന്മാരാക്കിയ ഷണ്ഡന്മാർ മത്തായി 19:12-ൽ യേശു വിവാഹം കഴിക്കുന്നത് നല്കാതെ അല്പമേ എന്നതിനെ ഷണ്ഡന്മാരെ കുറിച്ച് സൂചിപ്പിക്കുന്നു. "അമ്മയുടെ ഗർഭത്തിൽനിന്നു ഷണ്ഡന്മാരായി ജനിച്ചവർ ഉണ്ടു; മനുഷ്യർ ഷണ്ഡന്മാരാക്കിയ ഷണ്ഡന്മാരും ഉണ്ടു; സ്വർഗ്ഗരാജ്യംനിമിത്തം തങ്ങളെത്തന്നെ ഷണ്ഡന്മാരാക്കിയ ഷണ്ഡന്മാരും ഉണ്ടു; ഗ്രഹിപ്പാൻ കഴിയുന്നവൻ ഗ്രഹിക്കട്ടെ" എന്നു പറഞ്ഞു. അവൻ അവരോടു: "വരം ലഭിച്ചവർ അല്പമേ എല്പാവരും ഈ വചനം ഗ്രഹിക്കുന്നില്ല". യേശു ഇവിടെ മൂന്നു തരം "ഷണ്ഡന്മാരെ " തിരിച്ചറിയുന്നു: ജൻമനാ ഉള്ള ഷണ്ഡന്മാർ (ശാരീരികവും മാനസികവുമായ വൈകല്യങ്ങൾ കൊണ്ടുള്ള ജനനം), നിർബന്ധിത ഷണ്ഡന്മാർ (മറ്റുള്ളവരാൽ ഉണ്ടാക്കിയ ഷണ്ഡന്മാർ, രാജാവിന്റെ സന്നിധിയിൽ ശുശ്രൂഷചെയ്തു ഷണ്ഡന്മാർ), സ്വമനസ്സാലെ ചെയ്യുന്ന ഷണ്ഡന്മാർ(തന്നിക്കായി തിരഞ്ഞെടുക്കുന്നവർ, സ്വർഗ്ഗരാജ്യം നിമിത്തം) ഇത് എല്പാവർക്കും സ്വീകാര്യമായ കാര്യം അല്പമേ. എന്നാൽ നൽകപ്പെടുന്നത് കൃപാധാരം ധാനമായി ലഭിച്ചവർക്ക്. അതുകൊണ്ടു ഇഷ്ടിക്കുന്നവനാലുമല്പമേ, ഓടുന്നവനാലുമല്പമേ, കരുണ തോന്നുന്ന ദൈവത്താലത്രേ സകലവും സാധിക്കുന്നതു.

സ്വമേധയാ ചെയ്യുന്ന ഷണ്ഡന്മാർ ഏതെങ്കിലുമൊരു വിധത്തിൽ കർത്താവിനെ സേവിക്കുന്നതിനുവേണ്ടി വിവാഹം ത്യഗങ്ങൾ ചെയ്യാൻ സ്വമനസ്സാ തീരുമാനിക്കുന്നു. ദൈവോദ്ദേശ്യമനുസരിച്ച് അവിവാഹിതരായി ജീവിക്കാൻ ദൈവം ചിലരെ വിളിക്കുന്നു. 1 കൊരിന്ത്യർ 7: 7-9 ൽ അവിവാഹിതരായി കർത്താവിനെ സേവിക്കുന്നവരെപ്പറ്റി ബൈബിൾ പറയുന്നു. ഒരു ക്രിസ്ത്യാനി ഏകാകിയാണെങ്കിൽ നല്കാതെ പൗലോസ് പ്രസ്താവിക്കുന്നു. കാരണം, വിവാഹിതനായ ഒരാളുടെ ശ്രദ്ധ കർത്താവിനെയും ഭാര്യയെയും പ്രസാദിപ്പിക്കുന്നതിൽ വിഭജിക്കുന്നു. ഏകാകിയായ ഒരു മനുഷ്യന് കർത്താവിന്റെ വേലയിൽ കൂടുതൽ സമർപ്പിക്കപ്പെടുന്നു. പൗലോസ് പറയുന്നു: "സകല മനുഷ്യരും എന്തെപ്പോലെ ആയിരിക്കേണം (വിവാഹം കൂടാതെ) എന്നു ഞാൻ ഇഷ്ടിക്കുന്നു. എങ്കിലും ഒരുവന്നു ഇങ്ങനെയും ഒരുവന്നു അങ്ങനെയും താന്താന്റെ കൃപാധാരം ദൈവം നല്കിയിരിക്കുന്നു." ഏകാകിയായി തുടർന്നു ദൈവസേവനം ചെയ്യാനുള്ള പ്രാപ്തി ദൈവത്തിന്റെ കൃപയാൽ ഒരു ദാനമായിട്ടാണ് തരുന്നത്. ഈ ദാനം ബ്രഹ്മചര്യവ്രതം എടുത്തവർ അവിവാഹിതത്വം സ്വർഗ്ഗരാജ്യത്തിനു വേണ്ടി അനുഷ്ഠിക്കേണ്ടതാണ്. ഏകാകിയായി ജീവിക്കുവാൻ വിളിക്കപ്പെട്ടവർ കർത്താവിനെ സേവിക്കുവാൻ പ്രാർത്ഥനയോടെ ആവശ്യപ്പെടുകയും സ്വമേധയാ പ്രതിഷ്ഠിക്കപ്പെട്ട തീരുമാനം എടുക്കുന്നത് തിരിച്ചറിയേണ്ടതുണ്ട്. അവിവാഹിതരായി കർത്താവിനെ സേവിക്കുവാൻ പ്രതിഷ്ഠിക്കപ്പെട്ടവർക്ക് പ്രത്യേക കൃപ ദൈവം നൽകുന്നു. അവർ ആ ദൈവവിളിക്കു സമ്മതിച്ചുകൊടുക്കണം. ദൈവത്തിന്റെ ഇഷ്ടം സന്തോഷത്തോടെ സ്വീകരിക്കണം. അവർ തങ്ങളുടെ ജീവിതത്തെ മരണത്തോളം സ്നേഹിക്കുന്നില്ല, അടിമകളായ ദൈവദാസന്മാരായിത്തീരുകയും സ്വർഗ്ഗരാജ്യത്തിനുവേണ്ടി തങ്ങളെത്തന്നെ ഷണ്ഡന്മാരാക്കി, വിവാഹം ത്യജിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. താമസംകൂടാതെ അവർ ദൈവവിളി സ്വീകരിക്കുകയും അനുസരിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. അവർ മാംസവും രക്തവും അല്പമേ കടംബത്തിൽ നിന്നുള്ള സ്ഥിരീകരണത്തിനായി കാത്തിരിക്കുന്നില്ല. അവർ ബുദ്ധിമുട്ടു, കഷ്ടതകൾ, എന്നിവയുടെ വില നൽകുവാൻ ക്രിസ്ത്യാനിമിത്തം സന്നദ്ധരാണ്. ഏകാകിയായി തുടരുക എന്നത് ദൈവം കല്പനയല്പമേ, എന്നാൽ അത് സമർപ്പണം അല്പമേ പ്രതിഷ്ഠ ആണ്. "സഹോദരന്മാരേ, ഓരോരുത്തൻ വിളിക്കപ്പെട്ട സ്ഥിതിയിൽ തന്നെ ദൈവസന്നിധിയിൽ വസിക്കട്ടെ. (1 കോറി 7: 24) ഞാൻ ആരെ അയക്കും? ആരാണ് നമുക്കുവേണ്ടി പോകുന്നത്? കർത്താവിനായി പ്രതിഷ്ഠിക്കപ്പെട്ടവർ ഞാൻ പോകാം എന്നു നിശ്ചയചെയ്യും പറയും.

അവിവാഹിതരായ സ്ത്രീകളെ സംബന്ധിച്ചിടത്തോളം, പൗലോസ് വളരെ കൃത്യതയുള്ളതാണ്. "അതുപോലെ ഭാര്യയായ വൾക്കും കന്യകകളും തമ്മിൽ വ്യത്യസ്തം ഉണ്ടു. വിവാഹം കഴിയാത്തവൾ ശരീരത്തിലും ആത്മാവിലും വിശുദ്ധയാകേണ്ടതിന്നു കർത്താവിനുള്ളതു ചിന്തിക്കുന്നു; വിവാഹം കഴിഞ്ഞവൾ ഭർത്താവിനെ എങ്ങനെ പ്രസാദിപ്പിക്കും എന്നുവെച്ചു ലോകത്തിനുള്ളതു ചിന്തിക്കുന്നു.(1 കൊരി. 7:34) വിവാഹം മിക്ക ആളുകളോടുമുള്ള ദൈവത്തിന്റെ സാധാരണ കൽപനയാണെന്നിരിക്കെ, എന്നാൽ ചിലരെ അവിവാഹിതരായി നിലകൊള്ളാൻ, വിവാഹം ജീവിതത്തിലെ ഭാരം കൂടാതെ കർത്താവിനെ സേവിക്കുന്നതിനുവേണ്ടി കൃപാധാരം ദാനമായിട്ട് നല്കിയിരിക്കുന്നു. "സ്ത്രീയെ തൊടാതിരിക്കുന്നതു മനുഷ്യനു നല്കിയിട്ടു." (7:1) എന്ന് പൗലോസ് പറയുന്നതനുസരിച്ച്, വിവാഹത്തെ ശാരീരിക ബന്ധത്തെ സൂചിപ്പിക്കുന്ന ഒരു സ്മരണയാണ്. ഇത് അർത്ഥമാക്കുന്നത് ഏകാകിയായി തുടരുക നല്കാതെ എന്നാണ്. അവിവാഹിതരായ സ്ത്രീകൾ ശുദ്ധവൃത്തിലിരിക്കാതെ ദൈവവേലയിൽ തങ്ങളെത്തന്നെ പൂർണ്ണമായി സമർപ്പിക്കുന്നു. പരിശുദ്ധാത്മാവ് അവർക്ക് ആത്മീയ വരങ്ങൾ പകർന്നു കൊടുക്കുന്നു. ഏകാകിയായി തുടരുന്നവരും വിശുദ്ധിയിൽ കർത്താവിനു സമർപ്പിക്കുവാനും കഴിയും.(റോമർ 9:16;എസ്മേർ 4:5

ന്യായാധിപന്മാർ 11: 34-40 ൽ പേരുകൊടുക്കാത്ത, ഇളകാത്ത ഒരു പെൺകുട്ടി യിസ്ഹാഫ് ന്റെ മകൾ. അവന്റെ മകൾ കലീനമായ സ്വഭാവത്തിന്റെ പ്രതീകമാണ്. അവൾ നേർന്നിരുന്ന നേർച്ചയുടെ സ്ഥിതിയെ തിരിച്ചറിയുന്നു, ശങ്ക കൂടാതെ അവളുടെ പിതാവിന്റെ നിർവ്വഹണത്തിനായി തന്നെത്തന്നെ അവൾ താഴ്ത്തി. പിന്മാറ്റിക്കൂടാത്ത ഒരു നടപടി യെടുക്കപ്പെടുന്നതിനു മുൻപ് അവൾ രണ്ടുമാസക്കാലം തന്റെ കൂട്ടാകളോട് "കന്യകതയെക്കുറിച്ച് വിലാപം കഴിക്കേണ്ടതിന്നു" അവയി തരണം എന്നു അവൾ തന്റെ അപ്പനോടു പറഞ്ഞു. അവൾ തന്റെ സഖിമാരുമായി ചെന്നു തന്റെ കന്യകതയെക്കുറിച്ച് പർവ്വതങ്ങളിൽ വിലാപംകഴിച്ചു. രണ്ടു മാസം കഴിഞ്ഞിട്ടു അവൾ തന്റെ അപ്പന്റെ അടുക്കലേക്കു മടങ്ങിവന്നു; അവൻ നേർന്നിരുന്ന നേർച്ചപോലെ അവളോടു ചേർന്നു; അവൾ ഒരു പുരുഷനെ അറിഞ്ഞിരുന്നതുമില്ല. അവൾ ഒരു കന്യക ആയിരുന്നു. അങ്ങനെ അവൾ അവിവാഹിതയായി തുടർന്നു, അവളുടെ ശേഷിച്ച കാലം മാറ്റിലാലാതെ കർത്താവിനു പ്രതിഷ്ഠിക്കപ്പെട്ട വിശുദ്ധ ജീവിതം ജീവിച്ചു, വിശ്വസ്തു സാക്ഷികളുടെ കൂട്ടത്തിൽ ഇടം നേടി.(ഹെബ്രാ 11:32)

ക്രിസ്തു ബ്രഹ്മചാരി ആയിരുന്നു, അതിനാലാണ് കൂടുതൽ തികച്ചും അനുകരിക്കപ്പെടുവാൻ, പ്രതിഷ്ഠിക്കപ്പെട്ട ജീവിതത്തിനുള്ള ഏകാകിയായി തുടരവാൻ പ്രതിജ്ഞ ചെയ്യുന്നത്. "ആരെങ്കിലും യഹോവയുടെ ഒരു നേർച്ച നേരുകയോ ഒരു പരിവർജ്ജനവ്രതം ദീക്ഷിപ്പാൻ ശപഥംചെയ്യുകയോ ചെയ്താൽ അവൻ വാക്കിനു ഭംഗം വരുത്താതെ തന്റെ വായിൽനിന്നു പുറപ്പെട്ടതുപോലെ ഒക്കെയും നിവർത്തിക്കേണം."(സംഖ്യാപുസ്തകം 30:2) ദൈവം നമ്മുടെ ശപഥങ്ങളെ പ്രമാണിക്കുന്നത് അത്യധികം ഗൗരവത്തോടെ കാണുന്നു. കാരണം, അവർ അവന്റെ നാമത്തിൽ പ്രതിജ്ഞ എടുത്തത്, അവന്റെ നാമം വിശുദ്ധമാക്കപ്പെട്ടതു.(പുറപ്പാട് 20:7) യേശു പറഞ്ഞു: "കലപ്തങ്ങൾ കൈ വെച്ച ശേഷം പുറകോട്ടു നോക്കുന്നവൻ ആരും ദൈവരാജ്യത്തിനു കൊള്ളാകുന്നവനല്ല".(ലൂക്കോസ് 9:62) മാത്രമല്ല, നേർച്ച ദൈവത്തിനു വളരെ പ്രധാനം ആണ്. ദൈവത്തിനു നേർച്ച നേർന്നിട്ടു കഴിപ്പാൻ താമസിച്ചാൽ പ്രതിജ്ഞ എടുക്കാതിരിക്കുന്നത് നല്ലതു.(സഭാപ്രസംഗി 5:4-5) നാം സൂക്ഷിക്കേണ്ടത്, ഒരിക്കൽ പ്രതിജ്ഞ എടുത്താൽ അത് നിർവഹിക്കണം. ഓരോ സ്ത്രീയുടെയും പുരുഷന്റെയും അന്തർഭാഗത്തിലെ സത്യത്തെ ദൈവം വിലമതിക്കുന്നു.(സങ്കീ 5:6) സത്യത്തെ സംരക്ഷിക്കുകയെന്നാൽ ദൈവവചനത്തിലെ സത്യം മാത്രമല്ല, നമ്മുടെ വാക്കുകളുടെ സത്യത്തെ കൂടിയും ആണ് . നമ്മുടെ നേർച്ചയെ നാം തകർക്കുന്നുവെങ്കിൽ, ആ പവിത്രമായതിനെ പരോക്ഷമായി നിഷേധിക്കുന്നു. സത്യത്തെ സത്യസന്ധതയോടെ തങ്ങളുടെ വാക്കുകൾ പ്രമാണിക്കുവാൻ ശ്രമിക്കേണ്ടതാണ്. വാഗ്ദാനങ്ങൾ വളരെ ബുദ്ധിമുട്ടുള്ളതായിരുന്നാൽ പോലും ശരിപെടുത്തുവാൻ ശ്രമിക്കേണ്ടതാണ്, പിന്മാറ്റുകയല്ല. യേശു പിതാവിനോടുള്ള വാഗ്ദാനത്തിൽ പൂർണ്ണമായി പിതാവിന്റെ ഹിതത്തിനു വിധേയയായി, ക്രൂശിലേക്ക് നടന്നു, യാഗമായി.

നമ്മുടെ പ്രതിജ്ഞ കാത്തുസൂക്ഷിക്കാൻ ദൈവം നമ്മെ വിളിക്കുന്നു. അതുകൊണ്ട് ആ വിളി പൂർത്തിയാക്കാൻ സഹായിക്കുന്ന മാർഗനിർദ്ദേശങ്ങൾ തയ്യാറാക്കാൻ നമ്മൾ വിശ്വസ്തയുള്ളവരായിരിക്കണം. പുറമേ, തമാശയായ നേർച്ചകൾ എടുക്കാതിരിക്കേണ്ടതിനു നാം ദൈവത്തിന്റെ ആലോചന ചോദിക്കണം, ദൈവകൃപയിൽ ആശ്രയിക്കണം, പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റെ സഹായവും ആവശ്യം തന്നെ. നമ്മുടെ വാക്കിൽ സത്യസന്ധരായിരിക്കേണ്ടതിനും, വാഗ്ദാനങ്ങൾ നിറവേറ്റുവാനും, പ്രതിഷ്ഠിക്കപ്പെട്ട വിശുദ്ധ ജീവിതം നയിക്കുവാൻ, ദൈവത്തിന്റെ സാനിറ്റിയും കൂടെയിരുപ്പാൻ നിത്യേന കർത്താവിന്റെ മുഖത്തെ അന്വേഷിക്കുക, അഭിഷേകം പ്രാപിക്കുക. ആ നാളിനായി പ്രതീക്ഷയോടെ കാത്തിരിക്കുന്നതുപോലെ, സത്യത്തിനു സാക്ഷിയായി ജീവിക്കുന്നു, അങ്ങനെ നാം കർത്താവിനോടു കൂടെ നിത്യതയിൽ മഹത്വത്തിൽ ജീവിക്കും. നാം ഇപ്പോൾ സ്വർഗ്ഗത്തിൽ സത്യത്തിൽ ജീവിക്കുന്നവൻ നമുക്കു വേണ്ടി മദ്ധ്യസ്ഥനായ കർത്താവായ യേശുവിനെ കുറിച്ച് സന്തോഷിക്കുന്നു.

ഷണ്ഡനെന്ന നിലയിൽ ഒരു മനുഷ്യനെ ദൈവം കുറ്റംവിധിക്കുക ഇല്ല. എന്റെ ശബ്ദത്തു ആചരിക്കുകയും എനിക്കു ഇഷ്ടമുള്ളതു തിരഞ്ഞെടുക്കുകയും എന്റെ നിയമം പ്രമാണിക്കുകയും ചെയ്യുന്ന ഷണ്ഡന്മാരോടു യഹോവയായ ഞാൻ ഇപ്രകാരം പറയുന്നു: ഞാൻ അവർക്കു എന്റെ ആലയത്തിലും എന്റെ മതിലകങ്ങളിലും പുത്രീപുത്രന്മാരെക്കാൾ വിശേഷമായോരു ജ്ഞാപകവും നാമവും കൊടുക്കും; ചേരദിക്കപ്പെടാത്ത ഒരു ശാശ്വതനാമം തന്നെ ഞാൻ അവർക്കു കൊടുക്കും.(യെശയ്യാ 56:4-5)